11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.09.2017 11:30:23

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 17.09.2017 14:12:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294356/answer/294359




ToOphiit meHb!
Ha ¢0To momo3puTeIbHEIM BRITTISAUT HEOOBINON 6eleckll y9aCTOK Ha BHYTPEHHEM JIMCTKe KpaniHen

IJI0TH. B maHHOM cllydae HyXKHa OYHas KOHCYJIbTallusg Bpada yposiora! BoamoxHo motpebyeTcs
[OIONIHUTEIbHOE 00CcIejoBaHue.

[(x]

Ynauu!



